

# BabyWebík

Řešitelé: Ing. Martin Falta, Jakub Kučera, Bc. Ondřej Fabian, Bc. Zuzana Lehmanová

Vedoucí projektu: Ing. Martin Falta

BabyWebík je unikátní projekt, který pomáhá rodičům malých dětí uchovávat veškeré informace o jejich dítěti online. Na babywebik.cz mohou jednoduše ukládat fotografie a zaznamenávat veškeré důležité informace a okamžiky ze života svých dětí, a to v podobě přehledné časové osy. Veškerá tato data jsou privátní a rodiče nemusejí mít obavy z jejich zneužití. Pokud ale budou mít sami zájem, mohou data sdílet s rodinou nebo známými pomocí odkazu přes portál, e-mail a nebo sociální sítě. Služba je našim uživatelům nabízena zcela zdarma. Hlavní příjem bude plynout především z reklamy a e-shopu, který vyvíjíme ve spolupráci s obchodním partnerem. Vzhledem k tomu, že budeme mít informace o datu narození, a tedy i aktuálním stáří dětí, budeme moci nabídnout reklamu zaměřenou přesně na aktuální potřeby daného dítěte. To se týká například nabídek očkování, vhodné stravy a podobných produktů. Naším cílem je stát se portálem, který bude prospěšný pro své uživatele, a proto na našem serveru najdou rodiče také články, diskusi a další užitečné informace. S tímto projektem přicházíme z důvodu, že žádná podobná služba na trhu v této chvíli není.

V této době je projekt po skončení testovací fáze připraven ke spuštění. Navázali jsme také několik užitečných spoluprací, konkrétně například s e-shopem a reklamní agenturou.

## Závěrem pár slov o řešitelském týmu

- Ing. Martin Falta – absolvent ČVUT se zaměřením na softwarové inženýrství; na projektu pracuje jako programátor
- Jakub Kučera – vystudoval grafický design a nyní se plně věnuje ilustraci v reklamě a vývoji her pro mobilní telefony; na projektu pracuje jako grafik a komunikuje s obchodními partnery
- Bc. Ondřej Fabian – absolvent bakalářského studia na VŠE; na projektu pracuje jako programátor a věnuje se marketingu
- Bc. Zuzana Lehmanová – studentka posledního ročníku magisterského studia na VŠE; na projektu pracuje jako finanční manažer

